

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чи гопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ

от

16 ИЮН 1951

г. Таллин

Газета №

ПЬЕСЫ ОСТРОВСКОГО НА СЦЕНАХ ТЕАТРОВ
СОВЕТСКОЙ ЭСТОНИИ

Пьесы великого русского драматурга А. Н. Островского пользуются популярностью среди эстонского народа. Многие из них с неизменным успехом идут на сценах театров Советской Эстонии.

Государственный эстонский драматический театр за послевоенные годы поставил несколько спектаклей по пьесам Островского. Среди них «Волки и овцы» и «Лес». За три года своего существования Государственный русский драматический театр ЭССР показал зрителям пьесы Островского «Женитьба Белугина», «Поздняя любовь», «Бешенные деньги».

Еще в 1945 году поставил пьесу Островского «Без вины виноватые» пярнуский театр «Эндла». Этот спектакль до сих пор пользуется большой любовью пярнуских зрителей. В театре

«Эндла» осуществлены также постановки пьес Островского «Поздняя любовь» (1948 год) и «Богатые невесты» (1951 год).

Пьесы Островского ставит Раквереский драматический театр. С большим успехом идут здесь: «Без вины виноватые», «Доходное место», «Не все коту масленица», «На бойком месте», «Воспитанница».

Тартуский театр «Ванемуйне» поставил пьесы «Доходное место», «Бешенные деньги».

Большое количество пьес Островского показали зрителям вильяндский театр «Угала» («Без вины виноватые», «Доходное место», «Правда хорошо, а счастье лучше», «Лес») и коллективы Курессаарского, Пайдеского и Южно-Эстонского драматических театров.